



Проектная работа на тему:
«Дорогие и дешёвые
лекарства: «Чем похожи и чем
отличаются друг от друга?»»

Куратор:
Шахназарян.И.А

Ученики:
Ибрагимова.В.Р.
Минаева.А.Г.

Гипотезы

- а) Дешёвые аналоги дорогих лекарств намного качественнее и имеют меньшее количество побочных эффектов.
- б) Не всегда окончательная стоимость дорогих лекарств соответствует стоимости компонентов входящих в этот препарат.
- в) Дорогие лекарства не всегда оправдывают свою цену.

Цели

а) Выявление отличий дорогих и дешёвых препаратов.

б) Доказать, есть или нет эти отличия

Задачи

1. Путем исследования изучить состав дорогих и дешёвых лекарств.
2. Сравнить составы двух групп.
3. Выявить, какие из двух видов препаратов более эффективно воздействуют на лечение тех или иных заболеваний.
4. Проанализировать рынок лекарств.
5. Предложить более выгодные и действенные препараты.